

17 октября классными руководителями Беджановой А.И. и Магомедовой А.М. был проведён классный час «Ислам и терроризм» в 8а и 8б классах. Данное мероприятие было нацелено на профилактику экстремизма и терроризма, формирования мнения направленного на создание атмосферы нетерпимости, проявлениям экстремистской идеологии, воспитания у учащихся толерантного отношения друг к другу и умения жить в мире с другими людьми. Были приглашены представители духовного управления города Кизилюрт, которые рассказали о терроризме в современном мире и технологиях, с помощью которых происходит вербовка молодых людей в террористические организации. Мероприятие сопровождалось показом презентации и ролика «Ислам и терроризм».

